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Referat fra møte i menighetsrådet onsdag 17.04.24 

Til stede: Bjørn Fredheim, Hans-Petter Hauge, Guro Hellgren, Torunn Bjerkerud, Roald 

Braathen, Stine Kiil Saga, Marte Søfting, Tove-Marthe S. Nyhuus, Trygve Westheim (fra sak 

20/24) 

Forfall: Tone Ramton og Martine Eriksen 

 

Åpning ved Torunn 

Saker:  

Sak 16/24 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Vedtak: Godkjent 

 

Sak 17/24 Godkjenning av protokoll fra møtet 20.02.24 

Vedtak: Godkjent 

 

Sak 18/24 Regnskap og budsjett 2024 

Vedtak: Menighetsrådet takker kasserer for grundig arbeid og ønsker fortsatt å følge med på 

økonomien. 

Innkjøp på service til menighetens kjøkken i tilknytning til kirketorget på inntil kr. 20.000,-. 

 

Sak 19/24 Innspill til kirkevergens budsjettforslag for 2025. 

Vedtak: MR ber soknepresten utforme et budsjett-ønske om en kateket-stilling som 

undertegnes av henne og leder og leveres kirkevergen før fristen. I tillegg fremmes behov for 

en stilling med ansvar for kommunikasjon og som frivillig-koordinator. 

 

Sak 20/24 Hvordan jobbe videre med litt «tyngre» saker? 

Vedtak: MR ønsker å fokusere på frivillighet det kommende året, og oppnevner en 

arbeidsgruppe bestående av sokneprest, soknediakon, Roald og evt. en forelder fra 

torsdagsklubben.  

 

Sak 21/24 Åpen kirke i sommer? 

Det ble orientert om de søker-mulighetene vi har funnet hittil, og flere forslag ble lagt frem. 

Vedtak: Det arbeides videre med finansiering på følgende måter: Leder utformer en 

søknadstekst, som distribueres til aktuelle søker-mottakere. Staben bes arbeide med 

rekruttering av kirkeverter.  

 

Sak 22/24 Orienteringssaker  



2 
 

 

• Kirkegårdsprosjektet 

Frank Tverran, kirkevergen og Torunn var på befaring på mandag, ca. 15-20 graver er 

mulig å ta inn i et prosjekt for vandring. Tverran har laget et forslag på utforming 

• Fasteaksjonen 

God organisering gjorde opplevelsen positiv. Det var mange frivillige som hjalp til ved 

utsending/innkomst, lurt med «brifing» i kirkerommet rett før utsending, det ble 

gjort en liten evaluering etter gjennomføringen. 

• Påskens gudstjenester 

• Iftar-samlingen 16.03 

Opplevdes veldig fint 

• Prostibesøket med biskopen og følge 

• Møtet med bispedømmerådet i Drammen 

• Forandringshus og Blå Kors ungdomskafe 

• Fra Fellesrådet 

o Vi har fått varmegardin 

o Grøfting rundt bygget – 2 befaringer viser avvik, kommuneadvokaten har 

saken 

• Personalsituasjonen  

• Juletre er bestilt, men usikkert om vi får det til jul 

• Hermon-tur reservert 14. til 16.mars 

• Årsmøte – 16 tilstede, årsrapport tatt til orientering 

Vedtak: Tatt til orientering 

 

Sak 23/24 Kunstgjenstander i kirken? 

To skulpturer av Ståle Kyllingstad, som er satt på pidestall. 

Vedtak: MR søker biskopen om tillatelse til å sette de opp i dåpssakristiet. 

 

Sak 24/24 Kunstutstilling i kirken? 

Kultur-rådgiveren på bispedømmekontoret har anbefalt en utstilling med ikoner malt på 

presenning. http://presenningsikon.se/   

Vedtak: MR stiller seg positive til prosjektet, og ber soknepresten organisere videre. 

 

Sak 25/24 Diverse 

• Det er behov for en frivillig «Husmor»-tjeneste: blomsterstell, håndkle-vask, o.l. 

• Medarbeider-fest 6. november. Noen som har lyst til å jobbe med den? 

• Forespørsel konserter: Agora kulturkafe: 23.04 og Rom i herberget 03.12 

Ukraina-konsert 27.07.  

Vedtak: MR ber staben spørre Grete Schippers om hjelp til. 

Hjelp til medarbeider-fest nevnes på hverdagsgudstjeneste 

Øvrig tatt til orientering 

 

 

Sak 15/24 Eventuelt 

http://presenningsikon.se/
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Sak 15/24-1: Piano-gave 

Vedtak: MR overlater til kantor å avgjøre om det er brukenes 

 

• Medarbeiderfest  

Hans-Petter bidrar med bildeserie  

Vise bilder fra det som har skjedd gjennom året 

 

 

• Neste møte: 4. juni på Ringkollkapellet 

 Samkjøring 

 Mat – bestille, evt. ta med hvert sitt fat 

 

  


